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Povodom nadolazećeg Dana planeta zemlja, koji se diljem svijeta obilježava 22. 

travnja, u subotu su trkači iz varaždinskog SRD 315 Sjeverozapad i planinari 

ivanečkog HPD Ivančica udruženim snagama čistili Ivanščicu. 

 

Ivanščica, najviša planina sjeverozapadne Hrvatske, njima je više od mjesta za 

rekreaciju. I zbog toga su, kao i drugi mnogobrojni ljubitelji Ivanščice i prirode SZ 

Hrvatske, s veseljem dočekali vijest da je saborski zastupnik Damir Habijan u veljači 

u Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja ministru Tomislavu Ćoriću službeno 

predao inicijativu s potpisima potpore za pokretanje postupka proglašenja Parka 

prirode Ivančica, Strahinjčica i Maceljsko gorje. 

 



– U ime članova našeg kluba izražavam punu podršku inicijativi za pokretanje 

postupka proglašenja parka prirode na ovom području i zahvaljujem Damiru Habijanu 

na angažmanu na zaštiti naše prirode. Već neko vrijeme svi mi koji godinama 

dolazimo na Ivanščicu i Ravnu goru upozoravamo na njezino sustavno uništavanje. 

Svjedočimo sve većem probijanju novih i proširenju postojećih puteva, nestajanju 

nekih vrsta, šume su nam sve siromašnije biljnim i životinjskim vrstama, ugroženi su 

izvori i potoci… Vrijeme je da se svi zajedno ujedinimo i učinimo nešto za našu 

planinu. Ona je za nas već učinila mnogo – riječi su predsjednika SRD 315 

Sjeverozapad Marka Dugandžića. 

 

Trkači i planinari s akcijom su započeli u jutarnjim satima, okupivši se kod izvora 

Žgano vino. Čistilo se na planinarskim stazama, ali i van njih. Naime, velik broj ljudi 

epidemiološke mjere odvele su u prirodu. I oni su u njoj ostavili svoj trag. 

 

– Sretni smo kad vidimo da sve više ljudi otkriva prirodu i planinari. No, veliki dio 

„novih“ planinara nema onu planinarsku kulturu kakvu bi trebao. Zbog toga smo se 

ovaj tjedan prije same akcije čišćenja kroz svoju Facebook stranicu, koju prati preko 

2000 ljudi, bavili i edukacijom ljudi. Pisali smo o ugroženim vrstama, značajnim 

lokacijama, prirodnim vrijednostima, kritičnim točkama, savjetima kako se ponašati… 

Jer, vjerujemo, edukacijom ljudi koji dolaze na Ivanščicu može se puno postići  – 

poručuju iz kluba. 

 

Varaždinska tvrtka Parkovi d.d. donirala je sadnice drveća, koje su trkači i planinari 

trebali u sklopu akcije zasaditi i na taj način dati svoj obol očuvanju prirode. Na 

žalost, prirodni uvjeti nisu ovaj vikend bili povoljni za sadnju drveća pa će se drveće 

zasaditi čim to bude moguće. 

 

Okupilo se 45 ljubitelja prirode i zajedničkim snagama skupili su 30 vreća smeća, ali i 

traktorskih guma, građevinskog i tehničkog otpada. Čistile su se staze Konj, 

Vuglenišče, Pionir i Prekrižje te se postavljala nova tabla na vrhu Ivančice. Očistila se 

i šikara gdje se planira postaviti novi vidikovac na vrhu. 

 

Iz SRD 315 Sjeverozapad i HPD Ivančica zahvaljuju svima koji su se odazvali u akciji 

i Parkovima na donaciji sadnica. 



 

– Smeća na stazama Konj i Pionir ima, no najveći problem su kao i uvijek cesta i 

Prekrižje gdje se redovito traktorima ili autima odvozi glomazni otpad i, na žalost, 

baca s ceste u šumu. Hvala svim vrijednim sudionicima ove akcije, a posebno našim 

prijateljima iz HPD Ivančica. Veselimo se suradnji i druženju u budućnosti. A za sve 

one koji vole uživati u blagodatima naše prekrasne prirode - sjetite se da nam je 

planina drugi dom, čuvajte ju! – poručuju iz varaždinskog SRD 315 Sjeverozapad. 
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